Arbeitsblatt: Kardinalzahlen
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ini-Dialoge

Vervollstdndigen Sie folgende Dialoge nach dem Muster in Treffen 0 von

www.cafe-deutsch.de !

F: Welche Zahl A DA IS AIC ot
ist das? 2

F: Welche Zahl A DS ISt AIC ot
ist das? 11

F: Welche Zahl A DAS ISt I .ot
ist das? 14

F: Welche Zahl 1 A DAS ISt I .o
ist das? 5

F: Welche Zahl A DAS ISt I .ot
ist das? 31

F: Welche Zahl A DS ISt AIC ot
ist das? 40

F: Welche Zahl A DS ISt AIC ot
ist das? 46

F: Welche Zahl A DS ISt AIC ot
ist das? 50

F: Welche Zahl A DS ISt AIC ot
ist das? 72

F: Welche Zahl A DS IS AIE ottt
ist das? 98

Zusatz: Formulieren Sie weitere Dialoge (und/oder ben Sie mindlich)!
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